

贵州关岭山体滑坡 38户107人被埋

温家宝指示“千方百计救人” 回良玉赶赴现场



6月28日,当地群众有组织地从事发地点疏散到安全的地方。 新华社 图

6月28日下午2时左右,贵州安顺市关岭县岗乌镇大寨村永窝村民组,因连续强降雨引发山体滑坡共造成大寨、永乐两个村民组38户107人被埋。贵州省委书记石宗源、省长林树森已率领有关部门赶赴灾区。贵州省民政厅于6月28日15时30分启动二级救灾应急响应,17时将响应等级提升至一级。目前当地政府正在全力组织施救。

贵州省灾害发生后,安顺市委、市政府已带领当地国土、民政、公安、消防等相关部门赶赴灾害现场组织指挥抢险。关岭县县委书记王猛舟、县长杨开华率相关部门28日下午3点40分到达现场,王猛舟在电话中告诉记者,施救工作随即展开,滑坡还在继续。滑坡共造成大寨、永乐两个村民组38户107人被埋。岗乌镇从27日晚上开始下雨,初步估计降水量已经达到200毫米。

村民岑朝阳在电话里告诉记者,28日下午他正在家里喂猪,听到滑坡发生的声音,赶快往外跑,边跑边叫村民疏散,但已经来不及了,跟在他身后的几个村民就没有跑出来。

书记王猛舟、县长杨开华率相关部门28日下午3点40分到达现场,王猛舟在电话中告诉记者,施救工作随即展开,滑坡还在继续。滑坡共造成大寨、永乐两个村民组38户107人被埋。岗乌镇从27日晚上开始下雨,初步估计降水量已经达到200毫米。

村民岑朝阳在电话里告诉记者,28日下午他正在家里喂猪,听到滑坡发生的声音,赶快往外跑,边跑边叫村民疏散,但已经来不及了,跟在他身后的几个村民就没有跑出来。

新闻链接

温家宝指示:千方百计救人

6月28日14时左右,贵州省关岭县岗乌镇大寨村因连续强降雨引发山体滑坡,造成该村两个村民组100多人被掩埋。温家宝总理迅速作出重要指示,要求组织力量查明情况,千方百计抢救人员,同时防止周边地区发生类似事故,确保人民群众生命安全。

中共中央政治局委员、国务院副总理回良玉率有关部门负责同志紧急赶赴灾害现场,协调指导抢险救援工作,看望慰问受灾群众。 ■综合新华社、央视

我军将在东海进行实弹射击

中国人民解放军九一七六五部队发布禁航通告,称将在东海实弹射击。通告称,该部定于2010年6月30日至7月5日,每日零时至18时,在舟山至台州以东(北纬29度54分、东经122度36分;北纬29度54分、东经123度30分;北纬28度25分、东经123度30分;北纬28度25分、东经122度14分;北纬28度50分、东经122度14分)5点连

线海域。即在191、192、196、197、198、203、204、205渔区内进行实弹射击训练。通告要求,训练期间,严禁各类船舶进入上述海域,并听从海军舰艇的指挥,以确保安全。

对于实弹训练,中方未解释原因,但巧合的是,美韩两国原计划6月底在黄海进行联合反潜军演。

新闻链接

韩美黄海联合军演推延至7月

据韩联社首尔6月28日报道,韩美原计划6月底在西部海域(中国黄海)举行的大规模联合军事演习将被推延至7月。韩国军方有关负责人表示:“由于未敲定训练日程,原计划6月下旬在西部海域展开的韩美联合军演被推延至7月,但美国方面已传达了参加联合军演的明确立场。”

据预测,美国第7舰队下属航空母舰

“乔治·华盛顿”号、核潜水艇、宙斯盾驱逐舰、两栖攻击舰,以及韩国海军驱逐舰、1800吨级“孙元一”号潜水舰、F-15K战斗机将参加联合军演。

分析人士指出,“天安”舰事件之后,韩国政府高调抨击朝鲜,将相关决议提交联合国,而朝鲜亦高调反击,声言韩国此举等于引发战争。美国欲将航母陈兵黄海,也是为了防止双方擦枪走火。

新闻分析

黄海成“热海”,中国战略底线遭试探

尽管韩美这次军演剑指朝鲜,但外媒这两天一直都在猜测中国的反应,一时间黄海成了“热海”。

国防大学李大光教授认为,美国航母如果来黄海,是对中国的战略底线和中国近年近岸防务发展的一次试探。

上一次美国航母进入黄海,还是在1994年10月。当时的中美关系因美售台“F-16”战机以及后来的“银河”号事件而陷入低谷,双方停止了一切军事交流。于朝鲜拒绝美日提出的核查并改换轻水反

应堆的建议,美国命令“小鹰”号航母战斗群开进黄海以封锁朝鲜西海岸。

在未向我方事先通报的情况下,“小鹰”号沿中国领海边界巡航,与中国潜艇遭遇,两国战机一度空中对峙。据说,美国海军对该事件的描述是“二战后美国海军在西太平洋区域最具爆炸性的海上接触”。

时隔十多年,这次“华盛顿”号航母要进入黄海的消息再次引起世人的强烈关注。

■综合中国日报、北京日报、温州晚报

宝宝三年迟迟不到访,竟是宫颈糜烂在捣乱

专家提醒:宫颈疾病会导致不孕,女性应重视!

■记者 刘路文 通讯员 李丹

本报讯“你们一直没有孩子,主要是因为你的宫颈炎症太严重了,现在是重度宫颈糜烂,而且,已经上行感染至宫腔、盆腔,造成了子宫内膜炎、盆腔炎。必须立即采取正确的治疗,才能免除后顾之忧。”昨日,记者在武警湖南省总队医院妇产科听到何四军医生正在语重心长的对前来就诊的焦小姐解说病因。据了解,今年29岁的焦小姐已经结婚三年了,很想要个宝宝,一直没有采取任何避孕措施,可孩子迟迟未到访。原来是自己患上了宫颈糜烂,导致迟迟不孕。

宫颈糜烂竟是不孕元凶

“一开始,我和老公都没放在心上,因为我们都年轻,他28岁,而我只有26岁,我们都觉得有机会。刚结婚第一年,两个人内心还希望过二人世界。可随着时间的推移,就有点想添个宝宝了。让我们始料未及的是,3年了没采取任何避孕措施,我却一直没怀上孩子……”焦小姐说,婚后不久,她就感觉下腹部坠胀、疼痛及腰部酸痛,伴随有月经量增多和白带增多、有异味等症状,因为工作忙,当时也没太在意。可苦苦盼望的宝宝迟迟没有“音讯”,这让夫妻俩非常焦急。上周,老公到医院做了检查,结果显示都正常。这让高兴过后的焦小姐突然开始紧张起来,既然老公完全正常,没有孩子就是她的责任了。



武警湖南省总队医院妇产科专家正在给前来就诊的女性朋友讲解检查结果

昨日,焦小姐在老公的陪同下来到武警湖南省总队医院妇产科,检查结果出来后,何四军医生为焦小姐揭开了不孕的原因:“造成不孕的罪魁祸首是重度宫颈糜烂。”听到医生的话,焦小姐后悔了,因为结婚前她就查出患有轻度宫颈糜烂,可当时没太在意,未能及时治疗。没想到3年过后,宫颈糜烂越来越严重,导致她差点失去做母亲的机会。

宫颈糜烂为何会导致不孕

武警湖南省总队医院妇产科专家何四军指出,宫颈糜烂影响怀孕主要有3种情况:宫颈的分泌物增多并且混有大量的白细胞及致病菌,阴道正常生理环境受到破坏,精子的活动力也受到限制,存活时间缩短;宫颈黏膜由于炎症刺激增生,会长出息肉堵塞子宫颈口,直接影响精子的

顺利通过;子宫黏液黏稠,也会妨碍精子的正常运动;焦小姐的情况属于第一种。

“宫颈糜烂与不孕之间没有绝对的必然性,但有一定的相关性。”何四军强调说,只要经过正确的治疗,宫颈糜烂痊愈或好转后,怀孕是很有可能。宫颈糜烂的治疗,可以选用微创凝固刀技术,该技术不伤害正常组织,让患者的宫颈光滑如初,阻断病变,不影响生育,疾病治好后就可以要孩子了。女性朋友可以拨打女性健康专线(0731)88883318或加女性健康QQ:139285588咨询妇产科医生。

何四军提醒女性朋友,宫颈糜烂是最常见的一种妇科疾病,已婚、体虚的妇女更为多见。白带增多是其主要症状,通常呈粘稠或脓性粘液,有时还伴有腥臭味,有时带血或有性交出血症状,其次是外阴瘙痒或灼热不适,下腹部或腰骶部疼痛,性交、经期和排便时加重。如不及时治疗,其中一部分最终会恶性病变。在治疗宫颈糜烂时,一定要及时到正规医院找有经验的医生进行治疗。

健康小贴士

宫颈糜烂的三大症状

- 1. 白带增多。**白带增多为宫颈糜烂的主要症状,常呈黄色脓性、黏稠状、血样白带。
- 2. 疼痛。**炎症加重时,会出现腰骶部疼痛、盆腔下坠痛、痛经、性交痛等。
- 3. 膀胱症状。**炎症扩散时会直接蔓延至膀胱三角区,出现尿频、尿痛症状,也可继发尿路感染。